

B-SKILLS

Повишаване на основните умения по блокчейн на възрастни учащи



Събития за разпространение

Събитията за разпространение на проекта B-Skills бяха успешно проведени, като допълнително затвърдиха процеса на разпространение и разшириха резултатите и постиженията, постигнати в рамките на проекта.

Те са основен компонент на проекта B-Skills, предназначени да увеличат неговото въздействие и да разпространят резултатите от него сред разнообразна и подходяща аудитория. Тези събития служат като ключова възможност за споделяне на знания, инструменти и решения, разработени по време на проекта.

По време на събитията се представят резултати от резултати като Инструментарии, Симулатор и MOOC. Те целят не само да информират участниците за напредъка и постиженията на проекта, но и да вдъхновят приемането и прилагането на предложените решения в образователни, бизнес и обществени среди.

Като обединяват преподаватели, професионалисти от индустрията, студенти и други подходящи участници, събитията за мултиплициране на B-Skills осигуряват пространство за взаимно обучение, сътрудничество и изграждане на капацитет. В допълнение към официалните презентации, тези събития често включват практически дейности, панелни дискусии и сесии за работа в мрежа.

В обобщение, мултиплициращите събития са основен инструмент за максимизиране на въздействието на проекта B-Skills, насърчавайки приемането на иновативни решения в областта на обучението и развитието на цифрови умения.

За повече информация посетете уебсайта на проекта:
<https://www.bskills.eu>

В ТОВА ИЗДАНИЕ

ВТОРИ СЪБИТИЯ ЗА
РАЗПРОСТРАНЕНИЕ

ПРЕГЛЕД НА СЪБИТИЯТА

СЛЕДВАЩИТЕ СЪПКИ НА
ПРОЕКТА



Второто мултипликационно събитие в България, организирано от Edu Playground, проведено в галерия PLOVEDIV в Пловдив, подчерта уместността на блокчейн технологията и нейните приложения в различни сектори. Присъстващите, включително преподаватели и студенти, участваха в интерактивни презентации и практически демонстрации.

В Гърция събитието, организирано от Social Hackers в Гръцкия съвет за бежанците в Атина, предостави подробна информация за проекта B-Skills и блокчейн технологията на бежанци, мигранти и професионалисти от НПО.

И накрая, в Испания, в Центъра за професионално обучение Alan Turing, Málaga TechPark и University of Málaga демонстрираха резултатите от проекта пред учители и студенти, насърчавайки активно участие и интерес към блокчейн технологията и развитието на дигитални умения.

Преглед на събитията

В Португалия събитието, управлявано от Flow Productions в UAIG Tec Campus във Фаро, събра преподаватели, професионалисти от индустрията и студенти, за да предостави цялостен преглед на целите, методологиите и констатациите на проекта.

Клагенфурт, домакинът Еесе в „Lakeside Science & Technology Park“, проведе австрийското мултипликационно събитие с участието на местни заинтересовани страни и представители на публични институции.

В Италия събитието във Фано, организирано от Learnable, разгледа ключови теми, свързани с цифровизацията и значението на блокчейн технологията в ежедневието и работната сила. Участниците имаха възможност да се запознаят с B-Skills Toolkit и MOOC.



Следващите стъпки на проекта

За устойчивостта на резултатите проектът B-Skills ще запази своята отдаденост за насърчаване на развитието на цифрови умения в областта на блокчейн технологията. Той ще се фокусира върху три ключови области:

- Подкрепа и мотивация: Ще продължим да насърчаваме интереса и мотивацията за придобиване на основни цифрови умения в блокчейн.

- Управление на MOOC: Проектът ще продължи да управлява и актуализира съдържанието на MOOC (масов отворен онлайн курс).
- Капитализация и разпространение: Ще продължат усилията за капитализиране и разпространение на резултатите от проекта, с особен акцент върху постиженията, постигнати до момента.

B-Skills е партньорство за сътрудничество по програма Еразъм+ в образованието и обучението на възрастни.

Номер на проекта: 2021-1-IT02-KA220-ADU-000033410.

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на тази публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отразява само възгледите на авторите, и Комисията не носи отговорност за каквато и да е употреба на информацията, съдържаща се в нея.